
  باسمه تعالی
  دقيقه   ١٣٠مدت امتحان:   ساعت شروع:   فيزيک -رياضیرشته:   رياضيات گسستهسوالات امتحان درس:

  ٢تعداد صفحه:   ٣/٩٨:      /تاريخ امتحان  دوم متوسطه  ه  سال سوم دور  نام و نام خانوادگی: 
      آموزش و پرورش 

  جاهاي خالي را پر كنيد.    ١  نمره  سوالات   رديف
    , , .................m m m      الف)  

   , , ..............m m m     ب)  
  به ترتيب اعداد ...........و................... هستند  بر  ج) خارج قسمت و باقيمانده تقسيم عدد

  ......... است. برابر.  ١٣بر  د) باقيمانده

٢٥/١  

  ١  نيز گنگ است. گنگ است با استفاده از برهان خلف ثابت كنيد،   دانيم عدد  مي  ٢
x                                 اده از رابطه باز گشتي ثابت كنيد:با استف  ٣ y x xy          ٧٥ /  
aاگر    ٤ ،a k    وa k   مقدارa  .را بيابيد  )k (.١  عددي طبيعي است  
 ٣٧صد خريد شود. اگر مشتري قكيلو عرضه مي  ٥و   ٣در يك فروشگاه بسته هاي برنج به وزن هاي   ٥

  تواند انتخاب كند؟ اين مسئله چند پاسخ دارد؟كيلو برنج را داشته باشد، از هر بسته چند عدد را مي
١  

  با توجه به گراف شكل زير به سوالات خواسته شده  پاسخ دهيد.  ٦
pحاصل عبارت  )الف q     .را بدست آوريد  
  بنويسيد.  ٤دوري به طول   ب)
جموعه م)  پ GN a .رابنويسيد  

  شود.  ج) چند يال ديگر اضافه كنيم گراف كامل مي

١  

q، و qبا اندازه   pمنتظم از مرتبه  -٣گراف    ٧ p   .مفروض است  
  را محاسبه كنيد.  qو   pالف) 

  ب) با ويژگيهاي فوق يك گراف همبند و يك گراف نا همبند رسم كنيد.
١  

  :در گراف شكل زير  ٨
سي به مجموعه الف) رأ , , , ,_A a b e h .اضافه كنيد كه احاطه گر باشد  

  ب) يك مجموعه احاطه گر مينيمال بنويسيد.
  
  

١  

  رسم نموده و عدد احاطه گري هر يك را مشخص كنيد.  را  Cو   P   ،P،Cگرافهاي  الف)  ٩
nگرافي مشخص كنيد كه براي آن عدد احاطه گري برابر   ب)     .باشد  

nآن عدد احاطه گري برابر  ج)گرافي مشخص كنيد كه براي      .نباشد  

٢  

  "ادامه سوالات در صفحه دوم"  
  

  



  دقيقه   ١٣٠:  مدت امتحان  ساعت شروع:   فيزيک -رياضی  رشته:   رياضيات گسسته   سوالات امتحان درس:
  ٢ تعداد صفحه:   ٣/٩٨:      /تاريخ امتحان  سال سوم دور دوم متوسطه   نام و نام خانوادگی: 

      آموزش و پرورش  اداره 
  عدد احاطه گري گراف شكل زير را مشخص و ادعاي خود را ثابت كنيد.  ١٠  نمره  سوالات   رديف 

  
  
  

٢  

نفره واقع در يك هتل اسكان   نفره ونفره،  نفر توريست به چند طريق ميتوانند در سه اتاق    ١١
  يابند.

١  

كبوتر به چند طريق ميتوانند در سه لانه جاي بگيرند بطوريكه در هر لانه حداقل يك كبوتر      ١٢
  باشد.

٥/١  

داشته باشند و بخواهند در سه روز   اگر سه برادر تقريبا هم سن و سال  در خانه سه كت و سه شلوار  ١٣
 ها و هر يك از پيراهن اول هفته از اين لباسها به گونه اي استفاده كنند كه هر فرد هر يك از كت

استفاده قرار   دها را دقيقا يكبار استفاده كرده باشد و هر كت با هر پيراهن نيز دقيقا يك بار مور
  هند؟توانند اين كار را انجام د  چگونه مي  بگيرد،

٥/٢  

چند عضو از اعضاي مجموعه   ١٤ :S n n      بخش پذير  و    ،بر هيچ كدام از اعداد
  نيست.

٢  

١٥  S   ي از اعدادطبيعي است اگر اعضاي عضو  يك مجموعهS   تقسيم كنيم حداقل چند   را بر
  عضو داراي باقيمانده هاي يكسان خواهند بود.

١  

  ٢٠  موفق باشيد.                                         جمع نمره  

 


